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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ -  
ВАЖЛИВА СКЛАДОВА  ПІДГОТОВКИ  СТУДЕНТІВ

В.М. Лисюк, З.М. Сахарова,  О.О. Фесенко 

Дистанційна освіта набуває все більшої популярності в Україні. Це ви-
кликано як західними тенденціями до безперервної освіти, так і  економіч-
ною кризою в Україні. З року в рік кількість ВНЗ, що вводять дистанційну 
форму навчання зростає, також збільшується і кількість спеціальностей за та-
кою формою. Поряд з класичними формами навчання (денна, заочна) диста-
нційна має ряд переваг, що забезпечує її затребуваність. 

Починаючи свою діяльність на виробництві, випускники вищих навча-
льних закладів повинні вміти належним чином використовувати всебічні 
знання отримані під час навчання. Важливе місце в системі практичної підго-
товки сучасного фахівця займає самостійна робота студентів,  на долю якої 
приходиться більше 50%  учбового навантаження. 

Життя доводить, що тільки ті знання, які студент здобув самостійно, 
будуть насправді міцні. Навчальний матеріал, який  освоює студент самос-
тійно, дозволяє йому мати теоретичну базу, аналізувати ситуацію, яка може 
виникнути на виробництві, вміти вирішувати конкретні виробничі проблеми.

Саме тому вищі навчальні заклади, в тому числі і Одеська національна 
академія харчових технологій,  поступово впроваджують нові технології на-
вчання, які спрямовані на керівництво навчально-пізнавальною діяльністю,
формування у студентів навиків творчої самостійної роботи.

Дистанційне навчання побудоване в середовищі Moodle.
Питання «самостійна робота» включає в себе не тільки індивідуальну 

роботу студента з літературою та конспектом лекцій, але й   роботу з викори-
станням технічних засобів навчання та спілкування з викладачем. Одним з 
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ефективних інструментів,  спроможних подолати відстань між студентом та 
викладачем, є соціальні мережі.

На сучасному етапі важко уявити собі отримання нових знань без вико-
ристання комп’ютерних систем. Тому, одним з методів активного навчання є 
застосування самостійної роботи студентів у вигляді дистанційного навчання.

Фактично дистанційне навчання є одним з основних засобів опрацюван-
ня студентами та оволодіння навчальним матеріалом.  До позитивних момен-
тів дистанційного навчання можна віднести: доступність матеріалу; можли-
вість викладення матеріалу курсу з урахуванням підготовки і здібностей сту-
дентів; упровадження новітніх методичних розробок та можливість опрацьо-
вувати матеріал у зручний час, вільний від розкладу навчальних занять, або 
під час творчих канікул; матеріал розподіляється  на окремі завершені теми; 
великий обсяг навчальної інформації може одночасно використовуватися 
будь-якою кількістю студентів; відсутність психологічної напруги підчас тес-
тування; відсутність будь-яких кордонів завдяки Інтернету для здобувачів ви-
щої освіти, тобто можна навчатися в різних навчальних закладах світу. 

Але для посилення  мотивації до навчання і  поліпшення засвоєння ма-
теріалу необхідне активне спілкування між студентами групи і викладачами, 
які постійно взаємодіють зі студентом через електронну пошту, Skype,  теле-
фонний зв'язок. 

Дистанційне навчання дозволяє  вивчати  матеріал у «своєму» темпі, на 
більш складний матеріал  витрачати більше часу, не брати відпустку на підп-
риємстві під час установочної сесії. 

Але дистанційне навчання студентів буде ефективним за  умови вико-
нання деяких вимог:

- забезпечення студентів необхідними навчально-методичним матеріа-
лами;

- заохочення мотивації студентів до дистанційного навчання;
- контроль з боку викладача за ходом самостійної роботи студентів.
Технологія повністю орієнтована на самостійну роботу, повністю від-

сутні контактні години з викладачем, але ця модель має і  ряд  суттєвих недо-
ліків:

- відсутній зворотній зв’язок з викладачем під час навчання, таке на-
вчання більш схоже на заочне, де викладач та студент контактують під час 
сесії;

- іноді такого спілкування деяким студентам не вистачає, оскільки пев-
на кількість людей потребує прямого вербального контакту;

- можливість фальсифікації робіт від студентів.
Для підвищення ефективності теоретичної підготовки студентів на ка-

федрі БЖД ОНАХТ розроблені  додаткові навчально-методичні матеріали у 
відповідності до типових навчальних програм дисциплін «Безпека життєдія-
льності та основи охорони праці» і «Охорона праці та цивільний захист в га-
лузі» - це: 

- навчальні посібники;
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- база тестів  підсумкового та поточного контролю, за допомогою яких 
у студентів з’явиться можливість перевірити свої  отримані знання;

- навчальні матеріали;
- список рекомендованої літератури та нормативн0-правова база.
Розробка матеріалів виконувалася на базі державних стандартів з ура-

хуванням нормативних і керівних матеріалів. Студенти постійно спілкуються 
з викладачами через сайт та пошту кафедри.

У цілому дистанційне навчання викликає у студентів не тільки інтерес, 
але й робить навчальний процес більш продуктивним, тому, що потребує за-
стосування знань, отриманих на кафедрі під час вивчення дисциплін і вміння 
правильно аналізувати  можливу виробничу ситуацію. Крім того, є мотивація 
у студентів – отримання додаткових балів.

Впровадження  дистанційного навчання у підготовку фахівців харчової 
галузі є ефективним і може використовуватися як альтернатива традиційному 
«аудиторному» навчанню, що дозволяє вийти на якісно новий півень підго-
товки фахівців за рахунок зменшення питомих витрат в зимовий період року.

МАРКЕТИНГОВА СКЛАДОВА У ПОПУЛЯРІЗАЦІЇ 
НАУКОВИХ ДОРОБКІВ

О.В. Ольшевська, Н.Р. Кордзая 

У сучасному світі спілкування між людьми спростилося до максимуму.
Це стало можливо завдяки тотальній інформатизації нашого життя  і актив-
ному розвитку соціальних мереж, які на стадії становлення, в основному ви-
користовувалися лише для спілкування та розваг, проте зараз стають повно-
цінним інструментом, як для бізнесу, так і розвитку освіти й науки.

У рамках реалізації основних засад платформи Science 2.0, соціальні 
мережі стали складовими компонентами у діяльності сучасного науковця. 
Сукупність усіх інтернет-майданчиків на основі онлайн-технологій надають 
користувачам можливість встановлювати комунікацію між собою та надава-
ти необхідний для контент. На даний період часу соціальні мережі являють 
собою не лише майданчики для спілкування, а й необхідну умова професій-
ного розвитку. Кожну секунду кількість користувачів соцмереж збільшується 
на 8 осіб. Близько 50 % усіх користувачів соцмереж витрачає на спілкування 
у них від 1 до 5 годин на тиждень.

Інформаційні наукові соціальні мережі формуються шляхом опрацю-
вання: створених науковцями профілів, які містять інформацію про результа-
ти публікаційної діяльності. Більшість соціальних мереж для науковців про-
понують такий функціонал: реєстр науковців та пошук у ньому; інструменти 
для створення професійного резюме чи портфоліо;  бібліотека публікацій, за-
вантажена учасниками; інструменти статистики, що дають змогу проаналізу-
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